

区领导检查 高考体检工作

本报讯(记者 蔡俊 通讯员 邵志平) 2月28日,我区高考体检进入第二天,副区长闫冬梅来到江都人民医院体检中心,对高考体检工作进行检查。

今年我区高考体检时间为2月27日—3月5日,5716名考生(其中普高4838人、职高对口单招878人)参加体检,比去年增加200人。据了解,今年高考体检仍分为7个大项目检测,分别是眼科、外科、内科、耳鼻喉、口腔、放射、检验等科室系统的体格检查。

今年高考体检继续取消乙肝项目检测,即取消乙肝病毒感染标志物检测,俗称“乙肝五项”和HBV-DNA检测。继续保留丙氨酸氨基转移酶(ALT,简称转氨酶)检测作为体检项目。2018年军事院校军检、面试和公安院校面试、体能测试仍在高考结束后进行。未参加面试、体能测试者,一律不予录取。

多部门重拳整治 三江百货 消防安全隐患

本报讯(记者 瑞芳 通讯员 田军 江莉) 为保障群众生命财产安全,近日,我区多部门联合出击,对三江百货广场消防安全隐患进行整治,共排查出33条安全隐患。

三江百货地处工农东路,商铺多,人员密集,存在重大安全隐患。为最大限度消除安全隐患,区安委办牵头,区公安局、规划分局、市场监管局、安监局、城建局、房管局、城管局、消防大队、供电公司、仙女镇及龙川社区联合行动,展开重大隐患排查、风险评估、整治专项活动,共排查出33条安全隐患,并逐一提出对应的整改方案,目前正在有序整改推进中。

在学懂弄通做实上下功夫

▶上接A1版 “不忘初心、牢记使命”主题教育的必读教材,确保学习教育覆盖各级党组织。

张彤强调,要在弄通上下功夫。把学习《习近平谈治国理政》第二卷,同学习马克思主义基本原理贯通起来,同学习贯彻党的十九大精神贯通起来,同学习贯彻习近平总书记调研指导江苏工作时的重要讲话精神贯通起来,不断增强做好改革发展稳定和党的建设各项工作的整体性、关联性、协同性。

张彤强调,要在做实上下功夫。各镇各部门单位要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把党的十九大作出的战略部署和区委十三届四次全会提出的目标任务转化为具体工作举措,一步一个脚印地把宏伟蓝图变为美好现实。

运用系统思维又好又快抓落实

▶上接A1版

会议还研究了江都区关于中央、省委巡视整改落实工作;听取了全区信访工作情况以及2017年第四季度区纪委监委执纪情况和2017年党风廉政建设责任制检查考核情况汇报;传达了学习了全国、省、市组织部长会议精神;开展了学法讲座活动。

“小巷总理”亮“点子”

——全区部分社区建设发展座谈会侧记



新的一年,江都城乡社区怎样发展?2月28日,区民政局邀请仙女镇禹王宫、北苑、龙都、双仙社区,宜陵镇焦庄社区、小纪镇九龙社区、大桥镇东园社区等20家城乡社区负责人,齐聚禹王宫

社区“颐养馆”,共议社区建设发展之路。

在去年颁布的江都社区建设行动计划中,区民政局强化社区营造,注重特色社区打造,在推进宜居社区建设中重点打造“便捷、颐养、

优教、睦邻、健康、平安”六大服务型社区。按照这一思路,各社区负责人畅所欲言。

“去年,我们创成全市首批颐养示范社区,今年继续秉持这一理念,加强颐养社区人提升完善。”座谈会上,禹王宫社区党总支书记林树岚抛砖引玉——加强社区“六大阵地”建设、加强“五社联动”、延伸“四化建设”、

转换“三项机制”、完善“两大整治”……对这些新名词,林树岚一一表述,受到与会者的称赞。

“‘睦邻’是今年我们的发展主题。”北苑社区党总支书记韩淑娟说,将继续推进

“微系列”,即“微治理、微服务、微心愿”,同时突出“议事+共事”模式,让更多居民参与社区管理,加强邻里间沟通联系和友好相处。

明珠社区辖区有苏北医院东院等医疗单位。该社区负责人表示,充分利用辖区单位优势,打造健康社区,目前已与医院进行了对接。

座谈交流不仅让各社区理清了发展思路,也为农村社区提供了交流学习平台。“城区不少社区的经验做法,值得我们学习借鉴。”焦庄社区党总支书记禹良峰表示,他们社区地处宜陵工业集中区、农民集中居住区,将充分利用这一优势,邀请园区企业参与社区治理,打造具有特色的农村社区。

本报记者 周圆
通讯员 邹静

草莓园里过大年

新春走基层

春节期间,人们忙着走亲串门、团聚休息,而24岁的许横还在自家的草莓大棚里忙活着。据了解,从小到大,她基本都是在草莓棚里过春节。

正月初七下午,城北站前馨村西区路边上,梳着马尾辫、身着黑运动装的许横正在卖草莓。虽然天气寒冷,但是红彤彤的草莓看上去让人觉得心里暖暖的。

许横的老家在宿迁,自幼随父母出来种植草莓。“爸爸从上世纪90年代起就来江都种植草莓了,我是在江都出生、长大的。”许横告诉记者,20多年来,她家从当初一亩地、一个草莓大棚,发展到如今拥有两个草莓采摘园基地,面积共20多亩,建有25个温室大棚。前几年效益不错,收入非常可观,“收成好的年份,最高日上市采摘量达700斤。”

走进坐落于站前馨村

西区南门斜对面的草莓采摘园内,一股热气扑面而来。放眼望去,一派绿意盎然,脚下一垄垄的土壤上整齐地栽植着一株株草莓,簇簇绿叶间点缀着一颗颗鲜红饱满的果实,鲜嫩欲滴,异常诱人,空气中弥漫着草莓的清香。“这片大棚有8亩多,是去年9月新建的。”许横介绍,这片采摘园目前由她和丈夫管理,父母则负责春江人家利民北路那片采摘园。

种植草莓是项辛苦活,许横和丈夫一年忙到头。特别是去年有了宝宝后,夫妻俩更忙了。草莓上市前,要忙于浇水、除草、打叶、套地膜、上大棚等日常管理,上市后,一个在大棚内采摘,一个在路边零售,还要送货。到鲜果超市、商场。到了上市采摘期,最忙的时候一天仅睡四五个小时,经常凌晨两三点就起床采摘草莓了。



图为许横抱着孩子在大棚里观察草莓生长情况

“春节恰逢草莓采摘期,我们没回家过年。说实话,除了去年因生孩子回婆家过春节外,从记事起,所有春节都是在草莓大棚里过的。”许横坚持种植无公害、绿色生态草莓,采用蜜蜂授粉,不打农药,口感香甜,可以让游客一边采摘一边吃,体验农家乐趣。“去年由于不慎买了部分病苗,导致草莓产量有所下降,利润

也有所下降。不过与种粮相比,总体效益还不错。”

一年之计在于春。新的一年,许横在心里又盘算开了。她说要总结去年经验教训,计划自己育苗。“苗好、果好,只要后期管理跟上,预计元旦前新果成熟上市,届时定会有个好收成。”许横眼神中充满了对未来的憧憬。

本报记者 侯瑞芳

早春时节,江都重大项目建设蓄势待发

▶上接A1版 项目征地已结束,正在办理地块交通设计等相关手续,可望于今年“4·18”期间开工建设。项目落地后,将成为滨江新城新地标。

在三河六岸区域,南水北调源头公园项目施工单位已进行场地平整及水面开挖等工作,绿化选苗基本结束。交通项目造福百姓

点交通工程建成通车,极大地方便了全区百姓,为新春佳节增添了一份喜庆。

2月8日,352省道江都段二期工程顺利通过验收。历经两年多建设的352省道江都段已全线建成开放,成为贯穿江都北部区域一条快速通道。352省道的建成,将极大地方便武坚、小纪、樊川等地群众出行,同时对于完善江都区域路网建设、促进沿线

地区的社会经济发展等具有重要意义。

2月11日,安大路上跨桥正式开放交通,实现了安大公路的南北贯通,十年“断头路”终成历史。上跨桥开放交通,极大提升了江都东部与中部、北至里下河南至沿江开发区的交通出行条件。

2月14日,紧邻江都水利枢纽西闸的新西闸大桥

正式通车,为广大市民春节出行提供了新的便捷通道。该桥总投资7717万元,于2017年3月13日开工建设。施工队伍克服河水流量大、水流湍急以及高温、严寒等极端天气的影响,攻克了一道道技术难关,确保了工程的如期竣工。

本报记者 徐乃有
通讯员 江推